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Posudek školitele na Mgr. Jiřího Plíška 
 

Mgr. Jiří Plíšek studoval v letech 2003-2008 obor Zdravotnická bioanalytika,  poté 

nastoupil v říjnu 2008 do prezenční formy doktorského studia „Farmaceutická analýza“ 

na Katedru analytické chemie Farmaceutické fakulty UK v Hradci Králové. Svoji disertační 

práci  vypracoval ve Výzkumné laboratoři III. Interní gerontometabolické kliniky ve Fakultní 

nemocnici v Hradci Králové pod vedením školitelky-specialistky doc. Dagmar Solichové.  

 Všechny doktorské zkoušky absolvoval úspěšně a v určených termínech. 

V rámci svého doktorského studia se věnoval hlavně problematice vývoje a validace nových 

analytických metod pro stanovení liposolubilních vitaminů A, E a D a jejich metabolitů. 

Současně pracoval i na vývoji nových extrakčních postupů v bioanalýze, využití nových 

stacionárních fází v analýze biologického materiálu a aplikaci hmotnostní spektrometrie 

v bioanalytické laboratoři. Vypracované metody byly úspěšně použity pro sledování 

vybraných vitaminů a jejich metabolitů u stovek pacientů.  

Výsledky jeho bohaté experimentální práce a navazujících spoluprací s klinickými 

pracovišti jsou shrnuty celkem v 19 zahraničních publikacích v impaktovaných časopisech, 3x 

je uveden jako první a 2x jako druhý autor. Kumulativní součet IF je přes 30. Dále je autorem 

či spoluautorem řady sdělení na konferencích. Byl rovněž úspěšným hlavním řešitelem 

jednoho grantu GAUK a spoluřešitelem čtyř dalších grantů, z toho dvou grantů IGA MZ 

v rámci FNHK. 

Mgr. Jiří Plíšek je povahově tichý, skromný a pečlivý pracovník. Měl vždy ochotný a 

obětavý přístup ke všem svým spolupracovníkům. Bylo příjemné sledovat, jak se za dobu 

svého doktorského studia změnil ve zkušeného tvůrčího pracovníka s velkým přehledem, s 

kvalitními publikacemi, které vznikly v řadě případů v úzké spolupráci s klinickými pracovišti 

ve fakultních nemocnicích v Hradci Králové a v Olomouci. Po dobu celého doktorského 

studia Mgr. Jiřího Plíška jsem oceňoval jeho cílevědomost, pracovitost, trpělivost při řešení 

vědeckých i jiných problémů a celkový nadhled, se kterým k řešení problémů přistupoval. 

 

 

 

 

prof. RNDr. Petr Solich, CSc.       8. 3. 2016 
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